

## Central Group předal Ústavu pro péči o matku a dítě šek na milion korun. Společnost pomáhá desítkami milionů mnoha charitám

Central Group v rámci čtvrtletního charitativního galavečera v Obecním domě v Praze jako již tradičně přispěl částkou jeden milion korun do Nadačního fondu pro zdraví dětí. Fond vznikl ve prospěch Ústavu pro péči o matku a dítě (ÚPMD) v pražském Podolí a Central Group je jeho hlavním sponzorem. Společnost na charitativní účely přispívá desítkami milionů korun. Nejrozsáhlejší charitativní akcí Central Group je aktuálně pomoc Praze se zvládnutím uprchlické krize.



Zakladatel a šéf Central Group Dušan Kunovský na charitativním galavečeru v Obecním domě předává šek na jeden milion korun řediteli ÚPMD Jaroslavu Feyereislovi a jeho zástupci Ladislavu Kroftovi

Předání šeku proběhlo podobně jako v předchozích letech na charitativním galavečeru Central Group v Obecním domě v Praze. Řediteli podolské porodnice Jaroslavu Feyereislovi a jeho zástupci Ladislavu Kroftovi jej předal zakladatel a šéf Central Group Dušan Kunovský.

Největší český rezidenční stavitel Central Group je zakladatelem a dlouhodobým hlavním sponzorem [Nadačního fondu pro zdraví dětí](#). Jeho prostřednictvím

dlouhodobě pomáhá Ústavu pro péči o matku a dítě v pražském Podolí. Posláním fondu je podpora výzkumu, vzdělávání a také nákup potřebného speciálního lékařského vybavení.

*„Za 16 let spolupráce jsme prostřednictvím fondu přispěli na tyto účely již více než 21 milionů korun. Peníze pomohly financovat přes 200 různých lékařských programů včetně řady nových moderních přístrojů,“* říká zakladatel a šéf Central Group Dušan Kunovský.

V posledním roce zdravotníci příspěvek fondu využili především na speciální program péče o ukrajinské rodičky a novorozence. Z příspěvků fondu nemocnice ale také pořídila například dva nové přístroje EKG pro diagnostiku ischemických stavů nebo přístroj pro měření množství kyslíku v krvi – takzvaný pulsní oxymetr, který pomáhá včas odhalit skryté srdeční vady u novorozenců.



*Central Group za 16 let fungování nadačního fondu pomohl Ústavu pro péči o matku a dítě v Podolí již 21 miliony korun*

### Pomoc se zvládnutím uprchlické krize

Central Group přispívá desítkami milionů korun i na další charitativní účely. Nejrozsáhlejší charitativní akcí firmy je pomoc Praze se zvládnutím uprchlické krize. Pro tyto účely společnost připravila tři programy – finanční podporu centru pomoci, podporu vzdělávání a lékařské péče. Jejich hodnota přesahuje 40 milionů Kč.

V rámci svého hlavního programu pomoci společnost loni na jaře pražskému magistrátu dala k dispozici komplex svých komerčních budov ve Vysočanech. Praha do nich přesunula Krajské asistenční centrum pomoci Ukrajině (KACPU), které je největším a nejvytíženějším v celé České republice.



*Nový primátor Prahy Bohuslav Svoboda přebírá symbolický šek v rámci pomoci Central Group se zvládnutím uprchlické krize*

Na přelomu roku zde začalo působit i takzvané „druhé centrum pomoci“ - Centrum následné podpory uprchlíkům. To začalo fungovat ve spolupráci s UNICEF (Dětský fond OSN) a lidem poskytuje podporu v oblasti ubytování, sociálního a právního poradenství nebo zdravotních služeb.

Protože potřeba pomoci se zvládnutím krize trvá, Central Group od dubna pro tyto účely prodlužuje bezplatný pronájem komplexu o další rok. Symbolický šek na charitativním galavečeru převzal nový primátor Prahy Bohuslav Svoboda.

Central Group je největším rezidenčním stavitelem v České republice. Za téměř 30 let svého působení dokončil již na 200 rezidenčních projektů a prodal přes 18.000 nových bytů, domů a parcel. Central Group nečerpá žádné úvěry a všechny vydělané peníze investuje do dalšího rozvoje firmy. Neúčastní se žádných veřejných zakázek ani není příjemcem žádných veřejných dotací. Každoročně platí českému státu stamilionové částky na daních a mnoha desítkami milionů korun každý rok také přispívá na obecně prospěšné účely a realizaci veřejných staveb. Central Group v současnosti vlastní v Praze kolem 1,5 milionu m<sup>2</sup> brownfieldů a pozemků určených k výstavbě, na kterých plánuje více než 30.000 nových bytů. Připravuje celé nové městské čtvrti a na velkých projektech spolupracuje s těmi nejlepšími architekty z ČR i ze světa. V aktuální nabídce společnosti jsou stovky bytů v mnoha lokalitách po celé Praze.